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 ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

ΘΕΜΑ ΕΗΔ 1ο: Συγκρότηση  Επιτροπής διενέργειας διαγωνισμού για την εκμίσθωση του κυλικείου στο Γυμνάσιο της Δροσιάς.

Στον Διόνυσο συνήλθε σήμερα  8 Οκτωβρίου 2024,  ημέρα Τρίτη και  ώρα 09:00 η Δημοτική Επιτροπή σε  τακτική
συνεδρίαση, η οποία πραγματοποιήθηκε δια ζώσης στην αίθουσα συσκέψεων του Δήμου και με τηλεδιάσκεψη μέσω
e: Presence.gov.gr, κατόπιν της υπ’ αριθμ. 28958/4-10-2024 πρόσκλησης της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου,
Δήμαρχου Διονύσου, που δημοσιεύθηκε και κοινοποιήθηκε  όπως ορίζεται στα μέλη της, σύμφωνα με το άρθρο 75 του
Ν.3852/10 όπως ισχύει.

Διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία,
Παρόντων της Προέδρου κ. Αικατερίνης Μαϊχόσογλου 
Μελών:  κ.κ.  Πέππα  Αγγελική,  Κανακάρη  Ευαγγελία,  Νούση  Λαμπρινή, Καλαφατέλης  Ιωάννης, Kριεμάδης  Στέφανος,
Ιατρού Δέσποινα (χωρίς δικαίωμα ψήφου).
Μέλών με Διαδικτυακή παρουσία: κκ Τσούκας Παναγιώτης, Ουσταμπασίδης Σταύρος, Φωτάκης Ιωάννης
Παρευρίσκονται: ο  Γενικός  Γραμματέας  του  Δήμου  Διονύσου  κ.  Κωνσταντίνος  Βαφειάδης  η  Δημοτική  Σύμβουλος  κ
Μπουρτζόγλου Αφροδίτη, ο Αντιδήμαρχος κ Κοκκαλάς Νίκος & η Διευθύντρια του πρώην ΝΠΔΔ “ΕΣΤΙΑ” κ Καμακάρη Στέλλα  
Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η κ. Τριανταφύλλου Ευτυχία, υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών. 

Η  Πρόεδρος  ενημέρωσε  για  την  ύπαρξη  θέματος  Εκτός  Ημερήσιας  Διάταξης  «Συγκρότηση   Επιτροπής  διενέργειας
διαγωνισμού για την εκμίσθωση του κυλικείου στο Γυμνάσιο της Δροσιάς»  και ζήτησε να ψηφιστεί το κατεπείγον: 

Ομόφωνα εγκρίθηκε το κατεπείγον.

Η  Πρόεδρος  εισήλθε  στην  εξέταση  του Θέματος  ΕΗΔ  1ου: «Συγκρότηση  Επιτροπής  διενέργειας  διαγωνισμού  για  την
εκμίσθωση του κυλικείου στο Γυμνάσιο της Δροσιάς» και ανέγνωσε την υπ’ αριθμ.  Πρωτ. 29392/8-10-2024 εισήγηση της
Δ/νσης Εσόδων & Περιουσίας, υπογεγραμμένη από την Αντιδήμαρχο Διαχείρισης Οικονομικών Πόρων & Τοπικής Οικονομικής
Ανάπτυξης, κ Νούση Λαμπρινή, στην οποία  αναφέρονται τα εξής:
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Η Δημοτική Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη:

 Την υπ’ αριθμ. Πρωτ.  29392/8-10-2024 εισήγηση της Δ/νσης Εσόδων & Περιουσίας με τα σχετικά έγγραφα.
 Τις διατάξεις του Ν.3463/06 όπως ισχύει.
 Τις διατάξεις του Ν.3852/10 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 5056/23
 Τις τοποθετήσεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως αναφέρονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

ΟΜΟΦΩΝΑ ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

Συγκροτεί την Επιτροπής Διενέργειας  διαγωνισμού για την εκμίσθωση του κυλικείου στο Γυμνάσιο της Δροσιάς
σύμφωνα με την Κ.Υ.Α. 64321/Δ4/16-5-2008, ως κατωτέρω:

 Πρόεδρος, ο/η Διευθυντής του σχολείου,  Πολίτη Ειρήνη
 Μέλος, ο/η Πρόεδρος του Συλλόγου γονέών & κηδεμόνων, Κανουπάκης  Ιωάννης
 Μέλος, Υπηρεσιακός Υπάλληλος, Φιλόπουλος Θεόδωρος 

 

                                                                                                      Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ

    

                                                                                                                     Μαϊχόσογλου Αικατερίνη 

Σχέδιο
Φάκελος Αποφάσεων  Δημοτικής Επιτροπής.
Εσωτερική Διανομή:
- Γραφείο Δημάρχου
- Γενικό Γραμματέα
–  Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών- Τμ Εσόδων & Περιουσίας
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